

# 本市任免 104 名领导干部

## 市委组织部公布最新一批人事任免名单 市政府调整多位副秘书长

北京晨报讯(记者 王岐丰)昨日,市委组织部公布今年最新一批人事任免名单,涉及 104 名领导干部。其中,市政府副秘书长一职出现多人调整,还有一批专业业绩突出的年轻干部被选拔进入各区党政领导班子。

市委组织部公告显示,市委三个核心部门的“常务”副职均有调整,北京市委办

公厅副主任余卫国任市委副秘书长,北京市委办公厅常务副主任。北京市委政法委员会书记贾沫微,任市委组织部常务副部长。周开让任市委统战部常务副部长,不再担任北京市归国华侨联合会党组书记职务。

负责协助副市长协调分管领域事务的市政府副秘书长一职,也出现了多人调

整。市发改委副主任刘印春、市人社局副局长徐志军出任副秘书长,职务调整后,两人均为正局级。市政府研究室主任刘占兴兼任副秘书长,副秘书长马林转任市科协党组书记。

北京晨报记者了解到,去年以来,市政府副秘书长可谓“进”几“出”。市国土局副局长张维出任副秘书

长,市政府办公厅常务副主任王芳兼任副秘书长。而徐波调出,任北控集团副董事长,朱炎出任北京能源集团董事长,王成国出任平谷区委书记,刘志被调查。另外,在上周召开的北京市人大常委会会议上,市政府副秘书长徐熙被任命为市人社局局长。

值得关注的是,一批在

专业领域业绩突出的年轻干部被选拔进入各区党政领导班子。原市文资办副主任刘绍坚,出生于 1974 年,履新昌平区常委。新任平谷区委常委吴小杰也是一名“70 后”,曾长期就职于住总集团。今年刚满 40 岁的谢文征,出任延庆区委常委,此前他曾任排水集团副总。

此外在这次公示的各区

党政领导调整中,已经担任北京冬奥组委财务和市场开发部部长的朴学东,不再担任东城区人民政府副区长职务。同样履新冬奥组委秘书长行政部部长的郭怀刚,不再担任西城区人民政府副区长职务。转任北京冬奥组委延庆运行中心副主任的张素枝,不再担任延庆区人民政府副区长职务。



## 钧窑窑炉模型展出

昨日,在京交会现场,观众参观禹州钧窑窑炉模型。

北京晨报记者 李木易/摄



京交会京津沪渝四大直辖市首次联展

## 木薯淀粉一次性餐具亮相引关注

北京晨报讯(记者 陈琳)利用木薯淀粉,做成一次性餐具,不但可降解、零污染,还可以提高木薯淀粉的附加价值。在本届京交会上,由木薯淀粉做成的一次性餐具亮相京津沪渝联合展区,并且吸引了泰国等东南亚国家的关注。北京服务贸易协会理事长李露霞介绍,本次京津沪渝在京交会上的首次联展,不但体现了京交会“开放、创新、融合”的理念,契合了国家发展战略,而且取得了丰硕的成果,与境内外对口企业达成了多项合作意向。

上海服贸协会副会长夏泽民介绍,京交会 4 天以来,每天都有成果,而最可圈可点的是上海金融谷与泰国达成了初步的合作意向,形成了双向的成果交流和资源互动。首先是泰国三大银行盘谷、开泰和汇商

银行,想进一步拓展、深耕中国的金融市场,看中了上海金融谷以及入驻的金融机构,比如金融谷内商银集团的“万里云消费商平台”和智能 POS 机,都将成为他们开拓中国金融市场的主要助推器。

而此次参展企业的两项科技成果,天吕集团的玉矿肥和木薯淀粉一次性餐具技术,成果吸引了泰国方面的关注。据介绍,玉石矿物肥料已经在五常、北大荒、湖北黄冈等地建立了数万亩的实验基地,这种改善土壤条件,同时对农作物产量和品质进行提升。而木薯淀粉一次性餐具经过海峡两岸技术团队的 9 年研发,即将正式推出。东南亚国家是木薯淀粉的高产区,据透露,企业已经有初

步意向在泰国建立木薯淀粉加工基地,一方面解决原料问题,同时还将提高当地木薯淀粉的商业价值。

据李露霞透露,京津沪渝 4 个直辖市服务贸易的比重占全国 50% 以上,此次“四强”联手,意欲成为全国服务贸易行业的“领头羊”。此次京交会上的首次联展,来自京津沪渝四地的 42 家企业和机构参加,涉及文化、体育和娱乐业,信息传输、软件和信息服务业,金融,教育、法律服务、租赁和商务服务等服务贸易领域。此次联展积极服务国家一带一路、京津冀协同发展等战略,推动优秀项目发展提升。联展以优秀项目为主体,同时展示了国际网络、法律服务等配套服务平台,为企业走出去提供支持。

■ 相关新闻

### 顺义金融服务签约 1378 亿

北京晨报讯(记者 肖丹)第四届京交会金融服务专题顺义展区昨日举行签约仪式,项目签约金额合计 1378 亿元。

其中,中国建设银行股份有限公司北京市分行将为顺义区提供 500 亿元授信支持;北京农商银行将在未来三年内,为顺义区人民政府提供 500 亿元授信支持,在同等条件下,优先选择在顺

义区注册其所筹建的非银机构;北京首钢基金公司、中森建银、国信证券分别与顺义区签约后,将为顺义区提供相关金融服务。记者了解到,本届京交会顺义参展主题是“首都新兴金融聚集区中国的金丝雀码头”,重点关注两方面,一是金融如何支持一带一路,服从服务国家大局,二是突出供给侧改革,突出新产品、新工具、新的金融供给。

### 八成创业产品脱离用户需求

北京晨报讯(记者 肖丹)在昨日举行的第四届京交会服务业创新创业论坛暨飞马旅招商式创业大会上,“全国双创指数报告”发布。数据显示,仅有 20% 的创业产品有市场价值。

不是每一位有激情的创客都可以成为优秀的创业者。零点有数 CEO 张军在发布报告时介绍说,经过数据

测试显示,在众多的创客中,真正天才的创业者只有 13%,“其他的是带着有着创业热情、想要做点事情的、充满激情的年轻人。”数据显示,达到优秀比例的创业产品只有 6.7%,比较好的是 13.3%,两个数据加起来,真正的创业产品其实只有 20% 左右。换句话说,80% 的创业产品可能本身就脱离了市场的基础根基。

### 城六区禁止新建会展机构与游乐园

北京晨报讯(记者 张璐)首都之窗昨日公布《北京市文化创意产业发展指导目录(2016 年版)》,其中明确城六区禁止新建游乐园和会议展览服务,全市禁止新建和扩建高尔夫球场。

《目录》依据《文化创意及相关产业分类》编制,将文化创意产业各业态分为鼓励类、限制类和禁止类。记者注意到,鼓励类共有 44 个,包括互联网信息服务、软件开发、电影和影视节目制作等,但新建和扩建占地面积大,劳动力密集的影视外景拍摄基地除外。

限制类行业共有 58 个,其中对于书报刊印刷、中乐器制造、珠宝首饰制造等产业,目录明确在生态涵养发展区和城六区,禁止新建和扩建。对于工艺品收藏品批发、文具用品批发、图书批发、报刊批发等产业,全市范围内禁止新建和扩建商品交易市场设施。朝阳、海淀、丰台、石景山四区东、西、北四环和南三环路以内,禁止新建建筑面积在 1 万平方米以上的商业设施。

城六区禁止新设立或新迁入社会人文科学研究所。城六区禁止新建游乐园、会议及展览服务、野生动物保护中的动物园和海洋馆、水族馆管理服务相关设施。

禁止类行业共有 20 个,包括普通高等教育中的表演、美术、舞蹈、音乐等艺术高等教育,文化艺术培训、烟火鞭炮产品制造、手工纸制造等。其中针对文化艺术培训,全市禁止新设面向全国招生的一般性培训机构。目录同时明确,全市禁止新建和扩建高尔夫球场。